

## ユニクロの日本最大のグローバル旗艦店「UNIQLO TOKYO」のカフェに月でひろった卵が登場!

あさひ製菓株式会社(山口県柳井市 坪野恒幸社長)の運営する和洋菓子専門店「果子乃季」の代表銘菓「月でひろった卵」が、日本最大のユニクロのグローバル旗艦店「UNIQLO TOKYO」のカフェで販売されています。

## 日本一の繁華街である銀座にオープンした「UNIQLO TOKYO」

UNIQLO TOKYO は、2022 年 6 月に、日本一の繁華街である銀座にオープンした店舗。

あらゆる人々のライフスタイルのニーズを満たす、完璧な服づくりを目指すユニクロのコミットメント "LifeWear"を体現する店舗として、より上質で高品質を目指し、トータルクリエイティブディレクターに佐藤可士和氏、建築界のノーベル賞と言われるプリツカー賞、高松宮殿下記念世界文化賞を受賞したスイスの建築家ユニット、ヘルツォーク・アンド・ムーロンをデザインチームに迎え「LifeWear のすべてをここに」をコンセプトに作り上げられました。

店舗名: UNIQLO TOKYO

住 所 : 東京都中央区銀座3丁目2-1 マロニエゲート銀座2 地上1~4階

交 通 : JR 山手線·京浜東北線「有楽町駅」中央口 徒歩 4 分

東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」4番出口 徒歩2分

東京メトロ丸ノ内線・銀座線・日比谷線「銀座駅」C8 出口 徒歩3分

売場面積 : 約1,500 坪 (地上1~4 階/計4層、吹抜け部分を含む)

取扱商品 : メンズ、ウィメンズ、キッズ、ベビー

UNIQLO TOKYO の 1 階にあるカフェ「UNIQRO COFFEE TOKYO」で「月でひろった卵」が楽しめる
UNIQLO COFFEE TOKYO では、コーヒー他ドリンクと、同店限定の銀座ウエスト「バタークッキー」や文明堂「ど ら焼き」が販売されていますが、2023 年 2 月からは果子乃季の「月でひろった卵」の販売も始まりました。



「月でひろった卵」は、1986年に発売した「果子乃季」の代表商品。 蒸しカステラの中に、山口県産の牛乳を使ったクリームと、刻んだ国 産和栗が入った商品で、累計生産個数は1億4,500万個を突破(2022年4 月30日時点)し、山口県の土産菓子として愛されています。

UNIQLO COFFEE TOKYOで販売しているのは次の3種類。

■月でひろった卵 1 個220円(税込)

■月でひろった卵ショコラ 1個220円(税込)

■月でひろった卵小野茶 1 個220円(税込)

日本一の繁華街、銀座にある話題のユニクロのグローバル旗艦店で、お買い物途中にちょっと立ち寄って、優 しい甘さの山口銘菓でホッと一息ついていただけたら嬉しいです。

この件に関するお問合せ先

あさひ製菓株式会社 山口オフィス 宮川までお願いいたします。 mobile 080-1921-6008 / Email <u>y-miyagawa@kasinoki.co.jp</u> https://www.kasinoki.co.jp